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Ανακοίνωση Μητροπόλεως Κυδωνίας για την 
Ενθρόνιση του νέου Ποιμενάρχου της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Η Ιερά Μητρόπολις Κυδωνίας και Αποκορώνου, με περίσσεια 
χαράς, ανακοινώνει ότι εγγίζει η ευλογημένη ημέρα της 
ελεύσεως και εγκαταστάσεως – Ενθρονίσεως, του νέου 
Ποιμενάρχου Αυτής, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κυδωνίας 
και Αποκορώνου, κ. Τίτου.

Η Ενθρόνιση θα λάβει χώρα το Σάββατο, 28 Μαρτίου 2026, σύμφωνα με το 
ακόλουθο Πρόγραμμα:

11:00: Αποκόρωνας (Ίδρυμα «Αγία Σοφία»)

12:15: Χανιά – Πλατεία Αγοράς – Λιτανευτική πομπή έως τον Ι.Μητροπολιτικό Ναό

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1205


12:45: Ιερός Μητροπολιτικός Ναός Εισοδίων της Θεοτόκου – Τελετή Ενθρονίσεως, 
Υποβολή σεβασμάτων.

Εκπρόσωπος της Μητρός Εκκλησίας και του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου ορίσθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης Αυστρίας κ. 
Αρσένιος, ο οποίος θα εκπροσωπήσει την Μητέρα Εκκλησία και στην Ενθρόνιση 
του Σεβ. Μητροπολίτου Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, κ. Ιωακείμ.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου, κ. Αμφιλόχιος, Τοποτηρητής της Ι. 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, δηλώνει μεταξύ άλλων: «
Η Ιερά Μητρόπολις Κυδωνίας καί Αποκορώνου ετοιμάζεται, με αισθήματα χαράς 
και ευφροσύνης, νά υποδεχθή τον νέον Ποιμενάρχην Της. Καθ’ όλην την περίοδον 
αυτής της ευλογημένης προετοιμασίας, με συντονισμένες και οργανωμένες 
ενέργειες και δράσεις, οργανώνεται η Ενθρόνισις του νέου Ποιμενάρχου κ. Τίτου. 
Κατόπιν προσκλήσεώς μας, πραγματοποιήθησαν δύο συναντήσεις με τους 
εμπλεκομένους Φορείς (Αντιπεριφέρεια, Δήμους, Στρατός, Αστυνομία), όπου 
καίσυζητήθησαν αναλυτικώς όλες οι λεπτομέρειες και οι ευθύνες τού καθενός εκ 
των εμπλεκομένων, τους οποίους και ευχαριστούμε διά την αρωγήν και συμβολήν 
των.

Επιπροσθέτως, υπήρξε συνάντησις με τους Αρχιερατικούς Επιτρόπους και των δύο 
Επαρχιών, της Κυδωνίας καί τού Αποκορώνου, τους Τελετάρχες Ιερείς, οι οποίοι 
και έλαβαν σχετικές οδηγίες, μαζί με Εγκύκλιον ενημερωτικόν Σημείωμα ως και 
Εγκύκλιον, η οποία, τις ημέρες αυτές, αναγινώσκεται εις όλας τις Ενορίες της Ι. 
Μητροπόλεως. Παράλληλα, και κατόπιν προσφάτου δικαστικής αποφάσεως 
αποσφραγίσεως του Επισκοπείου, η οποία απόφασις μας ώρισε “μεσεγγυούχον”, το 
Επισκοπείον, επί αρκετές ημέρες, ευπρεπίζεται, καθαρίζεται, οργανώνεται, 
έτοιμον να υποδεχθή τον νέον οικοδεσπότην του. 

Την μέριμναν και φροντίδα ταύτην ανεθέσαμεν εις τον Πρωτοσύγκελλον της Ι. 
Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτην π. Νικηφόρον Εικοσιδέκα, τον οποίον 
καίευχαριστούμε διά την έμπρακτον και ουσιαστικήν συμβολήν του εις την 
εύρυθμον λειτουργίαν της Ι. Μητροπόλεως καθ’ όλην την περίοδον της 
Τοποτηρητείας. Ευχαριστούμε, επίσης, τους Δήμους Χανίων, Πλατανιά και 
Αποκορώνου, στα πρόσωπα των αντιστοίχων Δημάρχων κ.κ. Παναγιώτη 
Σημανδηράκη, Ιωάννη Μαλανδράκη καίΧαράλαμπου Κουκιανάκη, διά την ευγενή 
πρωτοβουλίαν των, χορηγίας του επισήμου γεύματος της Ενθρονίσεως.

Καλούμε τον Ιερόν Κλήρον, τις Αρχές, ως και τον ευσεβή καί φιλόθεον Λαόν, όπως 
μετάσχουν του εκκλησιαστικού και ιστορικού τούτου γεγονότος, υποδεχόμενοι τον 
νέον Ποιμενάρχην της ιστορικής Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου. 
Ελάτε, όλοι μαζί, νά μοιρασθούμε την μεγάλην ταύτην πνευματικήν χαράν της 
Εκκλησίας μας, αναφωνούντες το “Άξιος” και συνενώνοντες τις προσευχές μας διά 



τον νέον Επίσκοπον και Ποιμενάρχην σας κ. Τίτον».


